云南贝泰妮生物科技集团股份有限公司 关于与专业投资机构共同投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在任何虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、与专业投资机构共同投资的基本情况

云南贝泰妮生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司")作为有限合伙人 之一以自有资金人民币3,000万元参与投资由西藏金缘投资管理有限公司作为基金管 理人及普通合伙人,富港建设集团有限公司、兴银理财有限责任公司、商络电子投资 (海南)有限公司、南京明昭投资管理有限公司、秦锋、王志南及南京今茂管理咨询 合伙企业(有限合伙)作为有限合伙人设立的江苏金皋新材料创业投资合伙企业(有 限合伙)(以下简称"金皋基金")。公司本次与专业投资机构共同投资在公司总经 理权限范围内, 无需提交董事会或股东大会审议, 相关内容详见公司于2023年10月 10日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于与专业投资机构共同 投资的公告》(公告编号: 2023-061)。

二、与专业投资机构共同投资的进展情况

近日公司收到基金管理人的通知,金皋基金已于如皋市行政审批局办理相关登 记手续,并已根据《证券投资基金法》和《私募投资基金监督管理暂行办法》等法律 法规的要求在中国证券投资基金业协会完成备案手续,具体信息如下:

1、市场监督管理登记信息

企业名称: 江苏金皋新材料创业投资合伙企业(有限合伙)

执行事务合伙人: 西藏金缘投资管理有限公司(委派代表 段小光)

成立日期: 2023年10月16日

出资额: 50,000万元整

经营范围:一般项目:创业投资(限投资未上市企业)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

主要经营场所: 如皋市长江镇丰泽北路66号富港产业园1#楼8层

合伙人:西藏金缘投资管理有限公司、富港建设集团有限公司、南京明昭投资管理有限公司、南京今茂管理咨询合伙企业(有限合伙)、兴银理财有限责任公司、云南贝泰妮生物科技集团股份有限公司、秦锋、商络电子投资(海南)有限公司、王志南

2、私募投资基金备案信息

基金名称: 江苏金皋新材料创业投资合伙企业(有限合伙)

基金管理人名称: 西藏金缘投资管理有限公司

托管人名称: 兴业银行股份有限公司

备案编码: SADJ82

三、其他事项

公司将积极关注金皋基金的后续运作情况,并根据相关法律法规的要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

云南贝泰妮生物科技集团股份有限公司董事会

2024年1月2日